

# 美防长不想再“烧钱”

## 打算今后5年削减防务预算780亿美元

新华社供本报特稿 美国国防部长罗伯特·盖茨6日告诉部分国会议员，打算今后5年内削减国防预算780亿美元。根据削减方案，美军将取消购买一种新型两栖战斗车辆，停止研发一款导弹系统，对F-35型战斗机项目实施重组。

### 减少官职 增加研发

国会众议院军事委员会主席霍华德·麦基翁等议员当天就国防预算削减方案听取盖茨的介绍。

去年5月，盖茨提出撤销联合部队司令部，削减至少50个将军级军职职位和150个高级文职职位，以在5年内节省1000亿美元开支，把这些钱用于基层部队以及武器研发、采购。

一些听取情况介绍的议员说，这1000亿美元中，部分将用来研制一种新型远程轰炸机，购买F/A-18型战斗攻击机和无人机，升级雷达系统以及购买军舰。

这1000亿美元属于“内部节约”，不涉及国防预算削减，而780亿美元削减计划直接砍向国防预算。这意味着美军将取消一些大型武装系统研发项目。

不过，国会最终决定国防预算规模，所以这一削减方案未必能获得批准。

### 研制拖沓 取消订购

如果780亿美元削减方案得到批准，一些武器项目将受到影响，包括“两栖远征战车”和F-35



1月6日，阿富汗加尼兹省，一名美军士兵在巡逻，阿富汗战争是美国国防开支中的一大项。（据新华网）

### 战机项目。

盖茨6日直言，打算取消购买“两栖远征战车”。

这种“两栖远征战车”可以在陆地和海面高速行驶，海上最高时速40多公里，两倍于先前的两栖突击车。战车重40吨，可搭载17名全副武装的士兵，在距离海岸30公里至40公里处驶离登陆舰，发起登陆作战。

另外，美军打算今后3至5年内减少购买F-35战机，因为后者研制进程出现多次拖延。美军还打算取消一个由雷神公司研发的导弹系统装备项目。

### 浪费不少 终结很难

国防削减方案预计将遭到一些国会议员强烈反对，特别是那些所属选区军工企业利益会受损的议员。

美国国防部先前打算取消F-35战机备用发动机生产项目，花费5年游说国会，但没有成功。盖茨6日还说，作为国防开支削减方案一部分，五角大楼打算从2015年起裁军至多4.7万人，其中，陆军削减2.7万人，海军陆战队削减1.5万至2万人。

# 不满被要求缴纳个人所得税

## 罗马尼亚巫婆要作法咒高官

中国日报供本报特稿 综合国外媒体1月6日报道，由于不满缴纳个人所得税的政策，罗马尼亚巫婆们准备作法诅咒总统和政府。

迷信在罗马尼亚可不是闹着玩的，吸血鬼的故事就源自这个国家。总统特拉扬·伯塞斯库和其幕僚在一些特定的日子都会穿上紫色服装以趋避邪祟。

自2011年1月1日起，罗马

尼亚实行了新的个人所得税政策，一些非主流的职业，如巫婆、占星家、算命先生等也开始被列入征收的行列。政府此举是为增加财政收入，帮助国家摆脱经济不景气状态。

然而，巫婆们非常不满新政，其中一个名叫阿丽莎的巫婆称新税收政策是“愚蠢的”。从罗马尼亚东、西部赶来的巫婆们将在6日前往南部的多瑙

河，届时巫婆们会往河里丢掷有毒的曼德拉草，给政府官员施加魔法。

63岁的资深巫婆布泽亚5日表示，她准备用特别有效的猫粪和死狗下咒符，同时让一些巫婆在一旁唱歌作法。她说：“他们想通过压榨我们让国家摆脱危机，他们应该把我们经济危机里带出来，因为他们令我们卷入其中的。”（蔡东海）

# 称朝鲜对话提议“诚意不足”

## 韩军今年将增加反潜演习

据新华社首尔1月7日电 韩国统一部次官严钟植7日认为，朝鲜有关举行对话的提议“诚意不足”，“不论是形式还是内容，韩国政府都很难认为朝鲜日前关于对话的提议是具有诚意的”。

严钟植当天在韩国广播节目中称，重要的是朝鲜就去年的“天安”号事件和延坪岛事件采取“负责任”的措施。

他说：“韩国政府的立场是，如果朝鲜在无核化和半岛和平方面显现诚意，对话的大门是始终敞开的。关键在于朝鲜显现真诚的态度。重启六方会谈的钥匙掌握在朝鲜手里。”

朝鲜政府、政党和社会团体5日在平壤发表联合声明，提议无条件并尽快举行朝韩当局间会谈，开诚布公地讨论消除误解和不信任、实现和平与繁荣的途径。

据新华社首尔1月7日电 韩国海军参谋总长金盛赞7日说，军

方今年计划将反潜演习次数较去年增加一倍。

韩美两国通常在每年的“关键决心”和“乙支自由卫士”演习期间进行大规模反潜联合演习。此外，韩国每年还定期举行小规模的反潜演习。据统计，每年在韩国举行的反潜演习数量达十余次。

金盛赞还说，射击演习也不再局限于常规训练，而是将针对朝鲜的高速艇、鱼雷艇发动突然袭击等假设，进行实战训练。

据韩国联合通讯社7日报道，朝鲜最近解除了对西部海域各部队下达的特别警戒令，韩国军方也随之下调了对朝情报监视级别。

报道援引政府消息人士的话说，朝鲜军队最近解除了自去年11月在韩国举行“护国演习”期间下达的特别警戒令，恢复到此前的防御态势。“政府和军方正在周密研究朝鲜此举是否与其最近接连提出韩朝对话等缓和姿态有关。”

# 华裔女律师当上美第一夫人“总管”

美国白宫5日宣布，女性华裔律师陈远美已获得任命，担任第一夫人米歇尔·奥巴马的办公厅主任。

在成为第一夫人办公厅主任前，陈远美担任白宫公共联络办公室主任，负责通过网络等媒介宣传施政计划，同时直接联系选民，起到上情下达的作用。米歇尔·奥巴马评价说，陈远美是第一夫人办公厅主任一职的“当然人选”。

陈远美生于1956年，父母皆为中国移民。她先后毕业于哈佛大学和西北大学法学院，并在芝加哥作为律师执业26年，主要从事商业诉讼。她在2008年总统选举期间即开始为奥巴马夫妇工作。奥巴马当选总统之后她也进入白宫。（据新华网）

下图为奥巴马(右)与陈远美(右二)及其他工作人员在一起。（据新华网）



# 经常体检也没用?

## 英国科学家揭秘“急性癌症”成因

中国日报供本报特稿 据英国《每日邮报》1月7日报道，英国科学家找到了“急性癌症”的形成原因：细胞内的染色体发生“爆炸”破坏了DNA，从而让人有可能在短时间内患上癌症。

传统理论认为癌症是人体经历成千上万的细胞突变后，慢慢演化的结果。但英国著名的疾病研究机构桑格研究所的新发现推翻了这种看法，这暗示了不管人们怎么努力保持身体健康，也不能保证命运不会拿他们开玩笑。同时还说明了为什么有些人人在体检时根本没发现癌症痕迹，但数月后突然就被诊断患上这种疾病了。

桑格学院的科学家是通过研究750个肿瘤的遗传缺陷后得出以上结论的，其中大部分的案例都

与传统理论相符，染色体的损坏是常年累积的结果。然而，其中至少有1/40的肿瘤不符合“标准模式”，有的染色体似乎是在一夜之间遭到破坏的。

参与此项研究的坎贝尔博士称：“测验结果太让我们惊讶了。在一个细胞里面，染色体经过一次或者是多次爆炸成为碎片。如果这个细胞开始笨拙地修补，把碎片杂乱地缝合起来，这样就破坏了原来的DNA结构，为癌症的快速形成提供了条件。”

这种“急性癌症”在骨癌里面特别常见，大概1/4的患者身上都能看到明显的染色体受损特征模式。科学家目前还不能肯定是什么引起了这种染色体“爆炸”，但有嫌疑的罪魁祸首包括X光和晒伤。（蔡东海）

**洛阳人，看洛阳手机报**

权威、专业、及时、准确

■ 洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造，内容、图片、视频、音频、文字、图片、服务贴心。

■ 洛阳手机报本年底访问量将突破1000万人次以上。

■ 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，3元/月，不收GPRS流量费。

■ 联通用户发送短信 12到 10658885 订阅，3元/月，不收GPRS流量费。